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Câmara Municipal de Votorantim 
“Capital do Cimento” 

ESTADO DE SÃO PAULO 

ATA DA 37ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 12ª 
LEGISLATURA, REALIZADA EM 27 DE OUTUBRO DE 2015. 
 
À hora regimental, com o Senhor Eric Romero Martins de Oliveira na Presidência e o Senhor 
Pedro Nunes Filho secretariando, são abertos os trabalhos. Pela lista verifica-se a ausência do 
Vereador João Soares de Queiroz. Após a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada, passa-se ao 
Expediente. É lida a Ata da sessão anterior. É lido o Expediente recebido do Senhor Prefeito 
Municipal: Ofícios GPs nos 901 a 924/2015 – CM (Respostas de Requerimentos e Indicações); 
e o Veto Total ao Projeto de Lei Ordinária n° 043/15 do Vereador Alessandro Baeza Silva, que 
dispõe sobre denominação de próprio municipal – Praça “Bernardino Raimundo Domingues”. É 
lido o seguinte Expediente recebido de Diversos: Ofícios, Circulares e Convites. Passa-se ao 
Expediente recebido dos Senhores Vereadores. São lidos os Requerimentos de Votos de Pesar 
nos: 154 e 155/15 da Vereadora Fabíola Alves da Silva Pedrico, pelos falecimentos dos Senhores 
José Casimiro Filho e Jacob Vieira Noronha; e o 156/15 do Vereador Antonio Pereira, pelo 
falecimento do Senhor Antônio Mariano Soares. O Senhor Presidente solicita um minuto de 
silêncio em homenagem póstuma aos falecidos. Entra em discussão o Requerimento Especial nº 
054/15. Fazem uso da palavra os Vereadores Bruno Martins de Almeida e Heber de Almeida 
Martins. Posto em votação, é aprovado por unanimidade. Entra em discussão o Requerimento 
Especial nº 055/15. Posto em votação, sem debates, é aprovado por unanimidade. Os 
Requerimentos nºs 396, 398, 402 e 403/15, sem debates, são aprovados por unanimidade. Na 
discussão do Requerimento nº 395/15, faz uso da palavra o Vereador Heber de Almeida Martins. 
Na discussão do Requerimento nº 397/15, fazem uso da palavra a Vereadora Fabíola Alves da 
Silva Pedrico e os Vereadores Pedro Nunes Filho e Heber de Almeida Martins. Na discussão do 
Requerimento nº 399/15, fazem uso da palavra os Vereadores Antonio Pereira e Pedro Nunes 
Filho. Na discussão do Requerimento nº 400/15, fazem uso da palavra os Vereadores Heber de 
Almeida Martins, Fabíola Alves da Silva Pedrico, Alessandro Baeza Silva e Marcos Antonio 
Alves. Na discussão do Requerimento nº 401/15, faz uso da palavra o Vereador Bruno Martins 
de Almeida. Na discussão do Requerimento nº 404/15, faz uso da palavra o Vereador Bruno 
Martins de Almeida. Na discussão do Requerimento nº 405/15, faz uso da palavra o Vereador 
Alessandro Baeza Silva. Na discussão do Requerimento nº 406/15, fazem uso da palavra os 
Vereadores Alessandro Baeza Silva e Bruno Martins de Almeida. Na discussão do Requerimento 
nº 407/15, faz uso da palavra o Vereador Pedro Nunes Filho. E, na discussão do Requerimento nº 
408/15, faz uso da palavra o Vereador Marcos Antonio Alves. Postos em votação, todos os 
Requerimentos, após as discussões, foram aprovados por unanimidade. As Indicações nºs. 
541 a 555/15 serão encaminhadas ao Senhor Prefeito Municipal sem a leitura, após a aprovação 
do Plenário. Esgotada a matéria do Expediente passa-se à Ordem do Dia. O Senhor Presidente 
informa que, tendo em vista o pedido de Adiamento da votação do Projeto de Lei Ordinária nº 
048/15, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, que inclui Áreas Industriais no Anexo I da Lei nº 
2420, de 15 de setembro de 2014, e dá outras providências, feito pelo Líder do Governo, Vereador 
Bruno Martins de Almeida, durante a 35ª Sessão Ordinária, realizada em treze de outubro do 
corrente e o recebimento, nesta data, de Parecer da Comissão de Justiça desta Casa Legislativa, 
subscrito pelos Vereadores: Pedro Nunes Filho, Marcos Antonio Alves e Bruno Martins de 
Almeida, solicitando a RETIRADA da referida matéria da ORDEM DO DIA da presente Sessão, 
para a devida regularização do Projeto de Lei e conclusão de análise, para somente assim, retornar 
para deliberação do Plenário, observando o prazo legal exigido no artigo 55 da Lei Orgânica do 
Município (tramitação em regime de urgência 45 dias), DEFERE a solicitação da Comissão de 
Justiça. O Vereador Bruno Martins de Almeida levanta Questão de Ordem e apresenta 
Requerimento Verbal, solicitando que sejam lidos somente os Pareceres do Jurídico e das 
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Comissões de Mérito e que a votação dos Projetos seja feita em bloco. Posto em votação, o 
Requerimento Verbal é aprovado por unanimidade. Após a leitura dos pareceres, entram em 
discussão as seguintes matérias: Projeto de Lei Ordinária nº 054/15, de autoria da Vereadora 
Fabíola Alves da Silva Pedrico, que dispõe sobre denominação de via pública – Rua Sétimo Leon 
Cinotti; Projeto de Lei Ordinária nº 055/15, de autoria do Vereador João Soares de Queiroz, que 
dispõe sobre denominação de via pública – Rua Aristides Grecco; Projeto de Resolução nº 05/15, 
de autoria da Mesa Diretora, que acrescenta dispositivos na Resolução n. 03, de 23 de março de 
1.994, que dispõe sobre o Regimento Interno da Câmara Municipal de Votorantim; e, o Projeto 
de Resolução n° 06/15, de autoria dos Vereadores Pedro Nunes Filho, Fabíola Alves da Silva, 
Alessandro Baeza Silva, Heber de Almeida Martins e Marcos Antonio Alves que dispõe sobre a 
aprovação do Parecer (Relatório) da Comissão Especial de Inquérito (CEI), constituída pelo Ato 
n° 16, de 08 de junho de 2015, e dá outras providências. Postos em votação, os referidos 
projetos, sem debates, são aprovados por unanimidade. Esgotada a matéria da Ordem do Dia, 
passa-se à Palavra Livre. Fazem uso da mesma, a Vereadora Fabíola Alves da Silva Pedrico e os 
Vereadores Bruno Martins de Almeida, João Cau, Marcos Antonio Alves, Pedro Nunes Filho, 
Antonio Pereira, Heber de Almeida Martins, Eric Romero Martins de Oliveira (deixando a 
Presidência dos trabalhos a cargo do Vereador Alessandro Baeza Silva). Também faz uso da 
palavra o Vereador Alessandro Baeza Silva (reassumindo a Presidência, o Vereador Eric Romero 
Martins de Oliveira). Em virtude dos demais Vereadores terem dispensado o uso da palavra, o 
Senhor Presidente encerra a presente Sessão, e CONVOCA a todos para a próxima Sessão 
Ordinária que será realizada em dia e horário regimental, ANUNCIANDO para a Ordem do Dia 
da mesma, o Projeto de Lei Ordinária nº 048/15, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, que 
inclui Áreas Industriais no Anexo I da Lei nº 2420, de 15 de setembro de 2014, e dá outras 
providências. 
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